
平成28年度学校評価（保護者対象）結果について　　　　　　　

No.1　教育目標・学校運営方針を知っているか No.2　魅力ある学校だと思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計62%　（昨年63％） よく当てはまる、当てはまるの合計93%　（昨年94％）

No.3　子供を本校に入学させて良かったと思うか No.4　先生が熱心に学習指導を行っていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計93%　（昨年94％） よく当てはまる、当てはまるの合計87%　（昨年87％）

No.5　子供が十分な学力を身につけていると思うか No.6　子供が家庭学習の時間を毎日確保していると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計55%　（昨年56％） よく当てはまる、当てはまるの合計45%　(昨年43%)

No.7　学校のこと（学習・部活等）について普段から子供と話をするか No.8　子供が学習と部活動の両立を実現できていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計78%　（昨年81％） よく当てはまる、当てはまるの合計62%　（昨年63％）

No.9　子供が服装、挨拶、整容等に関することをよく守っていると思うか No.10　子供が充実した学校生活を送っていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計93%　(昨年92%) よく当てはまる、当てはまるの合計89%　（昨年91％）

　過日、ご協力頂きました学校評価のアンケートにつきまして、集計結果がまとまりましたので、ご報告させて頂きます。
　（なお、「全く当てはまらない」の項目がごく少数でグラフの表示が見づらくなるところでは数値を省略いたしました。）

調査期間 H28.11.1～11.9
回収率９５％（昨年９７％）
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No.11　先生方は子供の悩みを聞くなど、相談に乗ってくれていると思うか No.12　生徒は生徒会行事（体育祭・文化祭等）に積極的に参加しているか

よく当てはまる、当てはまるの合計72%　（昨年74％） よく当てはまる、当てはまるの合計92%　（昨年89％）

No.13　部活動の時間が十分確保されていると思うか No.14　いじめ問題への対応が適切になされていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計92%　（昨年92％） よく当てはまる、当てはまるの合計80%（昨年72%）

No.15　進路指導が適切になされていると思うか No.16　進路に関する情報が適宜家庭へ提供されていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計80%　（昨年78％） よく当てはまる、当てはまるの合計68%　（昨年62％）

No.17　平常課外や長期休業中の課外は、実施時期、期間等が適切か No.18　普段から子供に将来生きていく方向を考えさせる進路指導を心がけていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計78%　（昨年81％） よく当てはまる、当てはまるの合計72%　（昨年80％）

No.19　PTA活動は活発に行われていると思うか No.20　私費会計（PTA・教育振興会等）は有効に活用されていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計80%　（昨年80％） よく当てはまる、当てはまるの合計85%　（昨年84％）

No.21　地域の期待に応えていると思うか

よく当てはまる、当てはまるの合計92%　（昨年92％）

アンケートへのご協力、誠にありがとうございました
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